О компании ООО «КЭП»

ООО «КЭП» образовано 26 ноября 2003г.


Предприятие не является членом саморегулирующих организаций.


Директор: Наумов Сергей Николаевич


Почтовый, фактический адрес: 620026, г. Екатеринбург, ул. Тверитина, 34а, эл. адрес. nsn47@rambler.ru,       раб. тел. 262-37-00, 262-61-45, 262-56-32 


Адрес в интернете: www.kep66.ru      ,   www.reformagkh.ru 

В 2013 г. ООО «КЭП» не привлекался к административной ответственности за нарушения в сфере управления многоквартирными домами.

За 2013 г. снижение платы за нарушения качества содержания и ремонта общего имущества в многоквартирных домах в квартале улицы Тверитина не производилось.

 
За 2013 г. снижение платы за нарушения качества коммунальных услуг и за превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании производилось 1 раз.


За 2013 г. фактов выявления ненадлежащего качества услуг и работ и превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ не соответствии с установленными Правительством РФ правилами содержания общего имущества в МКД и правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в МКД.

Договора управления с МКД в предыдущем календарном году не расторгались.


В 2014 г. ООО «КЭП» не привлекался к административной ответственности за нарушения в сфере управления многоквартирными домами.


За 2014 г. снижение платы за нарушения качества содержания и ремонта общего имущества в многоквартирных домах в квартале улицы Тверитина не производилось.

 
За 2014 г. снижение платы за нарушения качества коммунальных услуг и за превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании производилось 1 раз.


За 2014 г. фактов выявления ненадлежащего качества услуг и работ и превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ не соответствии с установленными Правительством РФ правилами содержания общего имущества в МКД и правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в МКД.

Основанием договора управления домами по ул. Тверитина 34, 38/1, 42/1, 42/2 является протокол внеочередного общего собрания членов товарищества собственников жилья от 03.12.2012г

Договора управления с МКД в предыдущем календарном году не расторгались.
Директор









С.Н. Наумов
